

令和元年12月20日（香川県報号外）香川県規則第29号中訂正

9ページ	改正前の欄中	誤	の制限行為
		正	における禁止行為
10ページ	改正前の欄中	誤	(4)・(5)
		正	(4)～(6)
	改正後の欄中	誤	(5)・(6)
		正	(5)～(7)